

各 位

東京都新宿区西新宿六丁目 10 番 1 号
株式会社フォーサイド・ドット・コム
代表取締役 安嶋 幸直
(JASDAQ・コード:2330)

問い合わせ 取締役経営管理本部兼 CFO 川崎雅嗣
T E L 03-5339-5820 (IR 問合せ窓口)

平成 18 年 12 月期決算短信 (連結) 及び一部追加資料の修正に関するお知らせ

平成 19 年 3 月 16 日付で発表の「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結)」及び平成 19 年 3 月 23 日付で発表の『「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結)」及び「平成 18 年 12 月期個別財務諸表の概要」の一部追加に関するお知らせ』(以下、「一部追加資料 (税効果会計関係)」) を、下記の通り修正致しますのでお知らせ致します。なお、修正箇所については、_____ を付して表示しております。

記

1. 修正理由

同日付 (平成 19 年 5 月 25 日) で発表の「有価証券報告書の訂正報告書の提出について」の事象の発生に伴い、平成 19 年 3 月 16 日付「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結)」及び平成 19 年 3 月 23 日付「一部追加資料 (税効果会計関係)」を修正致します。なお、前述の「一部追加資料 (税効果会計関係)」は平成 19 年 3 月 29 日に一部訂正しております。

2. 修正内容

- I. 平成 19 年 3 月 16 日付「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結)」(本資料 P1~P11)
- II. 平成 19 年 3 月 23 日及び平成 19 年 3 月 29 日付「一部追加資料 (税効果会計関係)」(本資料 P12)

I. 平成 19 年 3 月 16 日付「平成 18 年 12 月期決算短信 (連結)」

- 1. 平成 18 年 12 月期の連結業績 (平成 17 年 11 月 1 日~平成 18 年 12 月 31 日) (P1)

(1) 連結経営成績

【修正前】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産経 常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%
18 年 12 月期	<u>△65,022</u>	—	<u>△27,358</u>	<u>76</u>	—	—	<u>△166.6</u>	7.5	8.9
17 年 10 月期	△9,735	(—)	△5,344	43	—	—	△19.9	1.7	3.9

【修正後】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		自己資本 当期純利益率	総資産経 常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%
18 年 12 月期	<u>△60,417</u>	—	<u>△25,421</u>	<u>13</u>	—	—	<u>△145.4</u>	7.5	8.9
17 年 10 月期	△9,735	(—)	△5,344	43	—	—	△19.9	1.7	3.9

(2) 連結財政状態

【修正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年12月期	<u>24,294</u>	<u>7,812</u>	<u>31.8</u>	<u>3,250</u>	<u>52</u>
17年10月期	153,622	70,321	45.8	29,588	65

【修正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年12月期	<u>29,324</u>	<u>12,842</u>	<u>43.5</u>	<u>5,367</u>	<u>01</u>
17年10月期	153,622	70,321	45.8	29,588	65

3. 経営成績及び財政状態

1. 経営成績「<当社の業績>」(P7)

【修正前】

当連結会計年度の業績と致しまして売上高は74,596,830千円（前連結会計年度売上高41,469,975千円）、経常利益は6,651,850千円（前連結会計年度経常利益1,608,634千円）となりましたが、一方で、2G事業の撤退に伴う事業整理損51,954,064千円及び平成18年10月13日付けの日本公認会計士協会による「消費者金融会社等の利息返還請求による損失に係る引当金の計上に関する監査上の取扱い」の公表内容に基づき、利息返還損失引当金繰入額13,851,539千円を特別損失に計上したことにより、当期純損失は65,022,230千円（前連結会計年度純損失9,735,434千円）となりました。

【修正後】

当連結会計年度の業績と致しまして売上高は74,596,830千円（前連結会計年度売上高41,469,975千円）、経常利益は6,651,850千円（前連結会計年度経常利益1,608,634千円）となりましたが、一方で、2G事業の撤退に伴う事業整理損47,348,996千円及び平成18年10月13日付けの日本公認会計士協会による「消費者金融会社等の利息返還請求による損失に係る引当金の計上に関する監査上の取扱い」の公表内容に基づき、利息返還損失引当金繰入額13,851,539千円を特別損失に計上したことにより、当期純損失は60,417,163千円（前連結会計年度純損失9,735,434千円）となりました。

2. 財政状態「資産、負債及び純資産の状況」(P8-P9)

【修正前】

当連結会計年度末における資産、負債及び純資産の状況のうち前連結会計年度末と比較し変動がある項目は主に以下のとおりであります。

総資産の状況は前連結会計年度末と比較し129,328,213千円減の24,294,702千円となりました。負債の状況は58,350,453千円減の16,482,371千円となりました。主な要因と致しましては、平成18年12月に消費者金融業の株式会社キャスコを一部売却し連結子会社から外れたことが挙げられます。また、2G事業の撤退に伴う事業整理損51,954,064千円を計上したことにより関連する資産が減少しております。純資産の状況は前連結会計年度末と比較し62,509,562千円減の7,812,330千円となりました。主な要因と致しましては、前述による事業整理損及び連結子会社である消費者金融業の株式会社キャスコにおいて平成18年10月13日付けの日本公認会計士協会による「消費者金融会社等の利息返還請求による損失に係る引当金の計上に関する監査

上の取扱い」の公表内容に基づき利息返還損失引当金 13,851,539 千円を計上した事により利益剰余金が△64,900,436 千円となったことが挙げられます。なお、前述のとおり株式会社キャスコは連結子会社から外れております。

【修正後】

当連結会計年度末における資産、負債及び純資産の状況のうち前連結会計年度末と比較し変動がある項目は主に以下のとおりであります。

総資産の状況は前連結会計年度末と比較し 124,298,046 千円減の 29,324,869 千円となりました。負債の状況は 58,350,453 千円減の 16,482,371 千円となりました。主な要因と致しましては、平成 18 年 12 月に消費者金融業の株式会社キャスコを一部売却し連結子会社から外れたことが挙げられます。また、2G 事業の撤退に伴う事業整理損 47,348,996 千円を計上したことにより関連する資産が減少しております。純資産の状況は前連結会計年度末と比較し 57,479,395 千円減の 12,842,497 千円となりました。主な要因と致しましては、前述による事業整理損及び連結子会社である消費者金融業の株式会社キャスコにおいて平成 18 年 10 月 13 日付けの日本公認会計士協会による「消費者金融会社等の利息返還請求による損失に係る引当金の計上に関する監査上の取扱い」の公表内容に基づき利息返還損失引当金 13,851,539 千円を計上した事により利益剰余金が△60,295,368 千円となったことが挙げられます。なお、前述のとおり株式会社キャスコは連結子会社から外れております。

2. 財政状態「キャッシュ・フローの状況」(P9)

【修正前】

①営業活動によるキャッシュ・フロー

当連結会計年度の営業活動の結果得られた資金は 4,900,095 千円となり、前連結会計年度と比べ 5,203,478 千円の増加となりました。

これは主に、事業整理損 51,954,064 千円（前連結会計年度比 51,954,064 千円増）、利息返還損失引当金繰入額 13,851,539 千円（前連結会計年度比 13,851,539 千円増）、関係会社株式売却損 4,827,729 千円（前連結会計年度比 4,827,729 千円増）、営業貸付金の減少額 4,376,637 千円（前連結会計年度比 4,376,637 千円増）等の増加要因があったものの、利息返還損失△2,845,221 千円（前連結会計年度比 2,845,221 千円減）、貸倒引当金増減額△1,613,006 千円（前連結会計年度比 1,665,122 千円減）等の減少要因があったことによるものです。

【修正後】

①営業活動によるキャッシュ・フロー

当連結会計年度の営業活動の結果得られた資金は 5,023,151 千円となり、前連結会計年度と比べ 5,326,534 千円の増加となりました。

これは主に、事業整理損 47,348,996 千円（前連結会計年度比 47,348,996 千円増）、利息返還損失引当金繰入額 13,851,539 千円（前連結会計年度比 13,851,539 千円増）、関係会社株式売却損 4,827,729 千円（前連結会計年度比 4,827,729 千円増）、営業貸付金の減少額 4,376,637 千円（前連結会計年度比 4,376,637 千円増）等の増加要因があったものの、利息返還損失△2,845,221 千円（前連結会計年度比 2,845,221 千円減）、貸倒引当金増減額△1,613,006 千円（前連結会計年度比 1,665,122 千円減）等の減少要因があったことによるものです。

4. 連結財務諸表「(1)連結貸借対照表」(P12-P14)

【修正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資産の部)						
I 流動資産						
流動資産合計		90,187,002	58.7	16,018,708	65.9	△74,168,294
II 固定資産						
1. 有形固定資産	※2	1,554,910	1.0	367,541	1.5	△1,187,369
2. 無形固定資産						
(1) 営業権		44,954,327		—		
(2) 連結調整勘定		1,897,473		—		
—		—		—		
(3) 商標権		—		6,038,553		
(4) その他		10,938,167		1,418,023		
無形固定資産合計		57,789,968	37.6	7,456,576	30.7	△50,333,392
3. 投資その他の資産						
投資その他の資産合計		4,091,033	2.7	451,875	1.9	△3,639,158
固定資産合計		63,435,912	41.3	8,275,993	34.1	△55,159,919
資産合計		153,622,915	100.0	24,294,702	100.0	△129,328,213

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(負債の部)						
I 流動負債						
流動負債合計		52,710,908	34.3	15,135,454	62.3	△37,575,455
II 固定負債						
固定負債合計		22,121,916	14.4	1,346,917	5.5	△20,774,999
負債合計		74,832,824	48.7	16,482,371	67.8	△58,350,453

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		—	—	39,561,857	162.8	39,561,857
2. 資本剰余金		—	—	29,611,119	121.9	29,611,119
3. 利益剰余金		—	—	△64,900,436	△267.1	△64,900,436
4. 自己株式		—	—	△402,077	△1.7	△402,077
株主資本合計		—	—	3,870,463	15.9	3,870,463
II 評価・換算差額等						

1. その他有価証券評価差額金					△83,165	△0.3	△83,165
2. 為替換算調整勘定					3,938,042	16.2	3,938,042
評価・換算差額等合計					3,854,877	15.9	3,854,877
III 少数株主持分					86,989	0.4	86,989
純資産合計					7,812,330	32.2	7,812,330
負債純資産合計					24,294,702	100.0	24,294,702

【修正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(資産の部)						
I 流動資産						
流動資産合計		90,187,002	58.7	16,018,708	54.6	△74,168,294
II 固定資産						
1. 有形固定資産	※2	1,554,910	1.0	367,541	1.3	△1,187,369
2. 無形固定資産						
(1) 営業権		44,954,327		—		
(2) 連結調整勘定		1,897,473		—		
(3) のれん		—		3,413,766		
(4) 商標権		—		7,654,953		
(5) その他		10,938,167		1,418,023		
無形固定資産合計		57,789,968	37.6	12,486,742	42.6	△45,303,226
3. 投資その他の資産						
投資その他の資産合計		4,091,033	2.7	451,875	1.5	△3,639,158
固定資産合計		63,435,912	41.3	13,306,160	45.4	△50,129,752
資産合計		153,622,915	100.0	29,324,869	100.0	△124,298,046

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
I 流動負債						
流動負債合計		52,710,908	34.3	15,135,454	51.6	△37,575,455
II 固定負債						
固定負債合計		22,121,916	14.4	1,346,917	4.6	△20,774,999
負債合計		74,832,824	48.7	16,482,371	56.2	△58,350,453

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成17年10月31日)		当連結会計年度 (平成18年12月31日)		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(純資産の部)						
I 株主資本						
1. 資本金		—	—	39,561,857	134.9	39,561,857
2. 資本剰余金		—	—	29,611,119	101.0	29,611,119
3. 利益剰余金		—	—	<u>△60,295,368</u>	<u>△205.6</u>	<u>△60,295,368</u>
4. 自己株式		—	—	<u>△402,077</u>	<u>△1.4</u>	<u>△402,077</u>
株主資本合計		—	—	<u>8,475,530</u>	<u>28.9</u>	<u>8,475,530</u>
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金		—	—	△83,165	△0.3	△83,165
2. 為替換算調整勘定		—	—	<u>4,363,142</u>	<u>14.9</u>	<u>4,363,142</u>
評価・換算差額等合計		—	—	<u>4,279,977</u>	<u>14.6</u>	<u>4,279,977</u>
III 少数株主持分		—	—	86,989	0.3	86,989
純資産合計		—	—	<u>12,842,497</u>	<u>43.8</u>	<u>12,842,497</u>
負債純資産合計		—	—	<u>29,324,869</u>	100.0	<u>29,324,869</u>

4. 連結財務諸表「(2)連結損益計算書」(P15-P16)

【修正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自平成16年11月1日 至平成17年10月31日)			当連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年12月31日)			対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)	
VII 特別損失								
5. 事業整理損	※5,6	—			51,954,064			
9. その他	※6,7	1,206,610	10,804,561	26.1	1,280,071	<u>74,268,778</u>	<u>99.5</u>	<u>63,464,217</u>
税金等調整前当期純損失			9,165,662	22.1		<u>66,032,460</u>	<u>△88.5</u>	<u>56,866,798</u>
当期純損失			9,735,434	23.5		<u>65,022,230</u>	<u>△87.2</u>	<u>55,286,796</u>

【修正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自平成16年11月1日 至平成17年10月31日)			当連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年12月31日)			対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)	
VII 特別損失								
5. 事業整理損	※5,6	—			47,348,996			
9. その他	※6,7	1,206,610	10,804,561	26.1	1,280,071	<u>69,663,710</u>	<u>93.4</u>	<u>58,859,149</u>
税金等調整前当期純損失			9,165,662	22.1		<u>61,427,393</u>	<u>△82.3</u>	<u>52,261,731</u>
当期純損失			9,735,434	23.5		<u>60,417,163</u>	<u>△81.0</u>	<u>50,681,729</u>

4. 連結財務諸表「(3)連結株主資本等変動計算書」(P15-P16)

当連結会計年度(自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)

【修正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金合計	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年10月31日残高(千円)	39,561,857	39,562,902	△10,149,123	△402,077	68,573,558
連結会計年度中の変動額					
資本準備金 減少差益取崩額		△9,595,285	9,595,285		—
剰余金の配当		△356,497			△356,497
当期純利益			△65,022,230		△65,022,230
連結子会社の減少に伴う 利益剰余金の増減			675,632		675,632
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	—	△9,951,783	△54,751,312	—	△64,703,095
平成18年12月31日残高(千円)	39,561,857	29,611,119	△64,900,436	△402,077	3,870,463

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成17年10月31日残高(千円)	△42,000	1,790,333	1,748,333	8,468,198	78,790,090
連結会計年度中の変動額					
資本準備金 減少差益取崩額					—
剰余金の配当					△356,497
当期純利益					△65,022,230
連結子会社の減少に伴う 利益剰余金の増減					675,632
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)	△41,165	2,147,709	2,106,544	△8,381,209	△6,274,665
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	△41,165	2,147,709	2,106,544	△8,381,209	△70,977,760
平成18年12月31日残高(千円)	△83,165	3,938,042	3,854,877	86,989	7,812,330

【修正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金合計	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年10月31日残高(千円)	39,561,857	39,562,902	△10,149,123	△402,077	68,573,558
連結会計年度中の変動額					
資本準備金 減少差益取崩額		△9,595,285	9,595,285		—
剰余金の配当		△356,497			△356,497
当期純利益			△60,417,163		△60,417,163
連結子会社の減少に伴う 利益剰余金の増減			675,632		675,632
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)					

連結会計年度中の変動額合計 (千円)	—	△9,951,783	△50,146,245	—	△60,098,028
平成18年12月31日残高(千円)	39,561,857	29,611,119	△60,295,368	△402,077	8,475,530

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成17年10月31日残高(千円)	△42,000	1,790,333	1,748,333	8,468,198	78,790,090
連結会計年度中の変動額					
資本準備金 減少差益取崩額					—
剰余金の配当					△356,497
当期純利益					△60,417,163
連結子会社の減少に伴う 利益剰余金の増減					675,632
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)	△41,165	2,572,809	2,531,644	△8,381,209	△5,849,564
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	△41,165	2,572,809	2,531,644	△8,381,209	△65,947,593
平成18年12月31日残高(千円)	△83,165	4,363,142	4,279,977	86,989	12,842,497

4. 連結財務諸表「(4)連結キャッシュ・フロー計算書」(P19)

【修正前】

		前連結会計年度 (自平成16年11月1日 至平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純損失		△9,165,662	△66,032,460
事業整理損		—	51,954,064

【修正後】

		前連結会計年度 (自平成16年11月1日 至平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自平成17年11月1日 至平成18年12月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純損失		△9,165,662	△61,427,393
事業整理損		—	47,348,996

4. 連結財務諸表「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」(P29)

【修正前】	【修正後】
当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準適用指針第8号)を適用しております。 従来の資本の部の合計に相当する金額は、<u>7,725,341</u>千円であります。 なお、当連結会計年度における連結貸借対照表の純資産の部については、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準第5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会 平成17年12月9日 企業会計基準適用指針第8号)を適用しております。 従来の資本の部の合計に相当する金額は、<u>12,755,508</u>千円あります。 なお、当連結会計年度における連結貸借対照表の純資産の部については、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>

4. 連結財務諸表「表示方法の変更」(P30)

【修正前】	【修正後】
当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
<p>(連結貸借対照表関係)</p> <p>1. (省略)</p> <p>2. (省略)</p> <p>3. (省略)</p> <p>—</p>	<p>(連結貸借対照表関係)</p> <p>1. (省略)</p> <p>2. <u>のれんに係る表示方法の変更</u> <u>前連結会計年度において、「営業権」として掲記されていたものは、当連結会計年度から「のれん」と表示しております。</u></p> <p>3. (省略)</p> <p>4. (省略)</p>

注記事項「(連結損益計算書関係)」(P32)

【修正前】	【修正後】
当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
※5 事業整理損 (省略)	※5 事業整理損 (省略)
のれん 47,837,158千円	のれん 44,848,492千円
無形固定資産 2,513,884千円	無形固定資産 897,483千円
計 50,351,042千円	計 45,745,975千円

注記事項「(セグメント情報)【事業の種類別セグメント情報】」(P39)

当連結会計年度(自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)

【修正前】

	コンテンツ 事業 (千円)	マスターライツ 事業 (千円)	金融事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
II. 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出						
資産	21,677,692	562,360	—	22,240,052	2,054,649	24,294,702
減価償却費	1,233,758	93,136	388,358	1,715,254	26,566	1,741,820
減損損失	50,705,710	—	—	50,705,710	68,483	50,774,193
資本的支出	571,305	34,329	—	605,634	16,291	621,926

【修正後】

	コンテンツ 事業 (千円)	マスターライツ 事業 (千円)	金融事業 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
II. 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出						
資産	26,707,858	562,360	—	27,270,218	2,054,649	29,324,868
減価償却費	1,233,758	93,136	388,358	1,715,254	26,566	1,741,820
減損損失	46,100,631	—	—	46,100,631	68,483	45,169,114
資本的支出	571,305	34,329	—	605,634	16,291	621,926

注記事項「(セグメント情報)【所在地別セグメント情報】」(P41)

当連結会計年度(自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)

【修正前】

	日本 (千円)	北中南米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益								
II. 資産	1,121,382	2,407,755	17,359,091	126,704	1,395,174	22,410,108	1,884,593	24,294,702

【修正後】

	日本 (千円)	北中南米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益								
II. 資産	1,121,382	2,423,099	22,250,908	126,704	1,518,179	27,440,275	1,884,593	29,324,868

注記事項「(1株当たり情報)」(P43)

【修正前】

前連結会計年度 (自 平成16年11月1日 至 平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 29,588円65銭	1株当たり純資産額 3,250円52銭
1株当たり当期純損失 5,344円43銭	1株当たり当期純損失 27,358円76銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成16年11月1日 至 平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
当期純損失(千円)	9,735,434	65,022,230
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(千円)	9,735,434	65,022,230
期中平均株式数(株)	1,821,603.68	2,376,651.00

【修正後】

前連結会計年度 (自 平成16年11月1日 至 平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
1株当たり純資産額 29,588円65銭	1株当たり純資産額 5,367円01銭
1株当たり当期純損失 5,344円43銭	1株当たり当期純損失 25,421円13銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成16年11月1日 至 平成17年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年12月31日)
当期純損失(千円)	9,735,434	60,417,163
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(千円)	9,735,434	60,417,163
期中平均株式数(株)	1,821,603.68	2,376,651.00

Ⅱ. 平成19年3月23日及び平成19年3月29日付「一部追加資料（税効果会計関係）」

【修正前】	【修正後】
当連結会計年度 (平成18年12月31日)	当連結会計年度 (平成18年12月31日)
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳 (千円)	1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳 (千円)
繰延税金資産（流動）	繰延税金資産（流動）
税務上の繰越欠損金	税務上の繰越欠損金
コンテンツ資産評価損	コンテンツ資産評価損
リストラクチャリング費用	リストラクチャリング費用
支払利息損金不算入額	支払利息損金不算入額
その他	その他
繰延税金資産（流動）小計	繰延税金資産（流動）小計
評価性引当額	評価性引当額
繰延税金資産（流動）合計	繰延税金資産（流動）合計
繰延税金資産（固定）	繰延税金資産（固定）
事業整理損	事業整理損
税務上の繰越欠損金	税務上の繰越欠損金
投資有価証券評価損	投資有価証券評価損
その他	その他
繰延税金資産（固定）小計	繰延税金資産（固定）小計
評価性引当額	評価性引当額
繰延税金資産（固定）合計	繰延税金資産（固定）合計
繰延税金負債（流動）	繰延税金負債（流動）
無形固定資産	無形固定資産
その他	その他
繰延税金負債（流動）合計	繰延税金負債（流動）合計
繰延税金資産の純額	繰延税金資産の純額
2. (省略)	2. (省略)

以 上